

GuangBo 广博文具
全球综合文具供应商

WCBA 报道

中国好文具
大家之选办公文具
学生文具
时尚文具

八一广博主场再胜

本报讯(广博文具特约记者 戴斌)昨晚,八一广博女篮坐镇鄞州主场迎战沈部女篮,以81:77取得胜利。首阶段南北分区赛时险些无缘前八的广博姑娘,进入常规赛越战越勇,如今甚至看到了进入争冠行列的希望。

这是一场没有外援的较量,一南一北两支部队女篮,各自主帅隋菲菲和苗立杰是当年国家队的前后任队长,也是当年一同赴美闯荡WNBA的姐妹。这个赛季苗立杰的身份是教练兼队员,上月沈部和辽宁队的比赛中她还出场拿下了23分。昨晚的比赛,双方的执教思路都显得很清晰,尤其到最后两三分钟,八一广博领先2分的时候,隋菲菲要求队员打控制球,“注意时间,8秒后再往里打”,而苗立杰要求自己的队员“节奏一定要快,抢时间”。最终八一广博队员控制得更好,在最后半分钟时间里,对方采取犯规战术后罚球也没有失手,拿下了主场胜利。

本场比赛八一广博得分最多的依然是露雯,23分10个篮板6次助攻,另外王雪朦得到19分,孙梦然得到18分。还有值得一提的是,出场只有10多分钟的左佳一在第四节开局连得7分,堪称关键。

▶ 沈部女篮教练兼队员苗立杰在场边指挥。 记者 胡龙召 摄



一张张罚单,能否治住“野蛮女篮”

临近年末,原本冷冷清清的女篮联赛终于狠狠地抢了男篮联赛的风头,但很遗憾,焦点无一不是丑闻。

12月4日,山西队领队及球队席部分人员在比赛现场情绪激动,指责且不尊重当值裁判员,出现了球迷指责、谩骂裁判员并向场内投掷杂物,最终女裁判在警察护送下方得脱身;12月13日,黑龙江队在鄞州体育馆因对裁判员判罚不满,坚持拒绝参加加时赛,“给联赛造成了重大损失和恶劣影响”;12月14日,浙江队和四川队队员发生了打架事件,扭衣服抓头发挥拳头,比泼妇骂街还要不堪。

中国篮协的决断不能说不快,一周时间里迅速开出了几张分量不轻的罚单——给予山西女篮领队史琳杰通报批评,停赛5场(比赛时不得在球队席就坐),取消竞赛承办单位优秀赛区 and 优秀安保奖项评选资格,同时核减球队和俱乐部联赛经费总计8000元;给予黑龙江队停止参赛资格1年(一个赛季),并核减该球队联赛经费1万元,给予该队教练员和领队取消本赛季参赛资格,并取消该队教练员在中国篮协注册资格2年;给予四川队龚芳竹、冯帆、曹蓓蒂、吴思阳,浙江队单婉丽、董雪梅、朱启震、厉金俊等8人停赛5场的处罚,另外

两队总共还有15人受到停赛一场的处罚,核减四川队联赛经费24000元,核减浙江队联赛经费27000元。

篮协的处罚看着很公正,也算得上用了“重典”,然而这并不足以平定大家的疑虑:WCBA怎么突然之间变成了“野蛮女篮”?职业联赛的职业操守何在?

一直以来,WCBA在电视直播、联赛品牌推广方面举步维艰,本赛季篮协进行了一系列改革,希望从政策和资金上加大对女篮的投入,目的是让在缝隙中生存的女篮得到更大的发展平台。可如今给大家留下深刻印象的,除了规则被人为地变得复杂,就是最近的一连串“乱象”抢了新闻头条。

篮协罚单开得利害,效果如何实在难说。事出有因,不能不问明青红皂白,也不是处罚力度越大越好。因为大多数观众更想了解的是事件真相,更想知道的是裁判到底有没有误判,而现实是大家此时根本搞不清为什么赛场里突然之间教练、队员、裁判们都怨气丛生。如果对待这些问题,只是简单地轮回于误判—违规—处罚,那么肯定不会有赢家,肯定只是让WCBA更像一个没有操守的虚假“职业联赛”。 记者 戴斌

张稀哲亮相“狼堡”发布会
流利的德语自我介绍
赢得不错印象分

据新华社电 德甲沃尔夫斯堡俱乐部16日在大众体育场召开新闻发布会,官方宣布中国球员张稀哲加盟,球队与张稀哲签订了两年半合约。张稀哲在发布会上表示,近期目标是尽快学好德语、融入球队,把握机会为团队而战。

张稀哲、沃尔夫斯堡俱乐部体育总监阿洛夫斯和主教练黑金共同出席新闻发布会。

张稀哲以一段流利的德语作为开场白。他说:“大家好,我是张稀哲。今天对我来说非常重要的一天,我非常高兴能加盟德甲沃尔夫斯堡这样一支顶级球队。我已经准备好迎接挑战,希望我能尽快融入球队,为团队而战。”

谈到近期计划时,张稀哲说,德甲冬歇期过后他会随队至南非进行集训。“希望能尽快地了解球队、了解教练的技战术部署,希望能有机会,把握住机会。”

张稀哲表示,来欧洲顶级联赛踢球是他从小梦想。“我已经做好了准备,来这里就是想好好踢球。近期目标就是尽快学好德语,和队友打成一片。”

他说,自己大概一年前开始深入了解沃尔夫斯堡俱乐部,几乎球队每场比赛都会看,德布劳内、维埃里等都是非常好的球员。

发布会伊始,张稀哲流利的德语致词引起了德国媒体的兴趣,也给初到德国的他加了不少印象分。回答德国记者关于学习德语的问题时,张稀哲说,他从一年前开始接触德语,但平时只能利用训练、比赛之余有限的时间学习。“现在定下来了,会努力学习。”

主教练黑金在发布会上说,张稀哲有很强的竞争力去竞争主力位置。2015年1月5日起他会随队参加新的训练营,逐渐适应球队理念和工作方式。他流利的德语致词已证明了他的职业态度以及融入球队的意愿。黑金提醒大家不要对球员抱有太高期望,希望大家能耐心等待他逐步适应。

俱乐部体育总监阿洛夫斯说,张稀哲同沃尔夫斯堡俱乐部签订了两年半的合约,很高兴他能加盟。张稀哲能够胜任前腰、边锋等前场任何位置,在每个位置上都能有出色发挥,帮助球队获胜。“来到德国对他来说是跨出了一大步,他能取得进步,我们对此坚信不疑。”

他表示,球队引进张稀哲首先是出于竞技层面考虑,他的到来加强了球队实力。被问及是否看好张稀哲复制多特蒙德队日籍球员香川真司在德甲的成功时,阿洛夫斯说,希望他能达到同样的高度,首先张稀哲需要在德甲表现出他的水平,让大家了解他,相信他会有一个好的未来。

发布会结束后,张稀哲来到沃尔夫斯堡球队主场“大众体育场”,展示了他在沃尔夫斯堡的29号战袍。



张稀哲(中)、沃尔夫斯堡俱乐部体育总监阿洛夫斯(左)和主教练黑金在新闻发布会后展示球衣。 新华社发

法国传奇射手亨利“挂靴”

据新华社电 法国传奇射手亨利16日在自己的社交网络主页发表声明,宣布结束他辉煌的20年职业球员生涯。

37岁的亨利共代表法国队出场123次,进球51粒,是1998年和2000年法国队接连夺得世界杯和欧锦赛冠军阵容中的一员。他的俱乐部生涯则包括随法甲的摩纳哥队、英超的阿森纳队、西甲的巴塞罗那队以及美国足球大联盟的纽约红牛队一起数次捧起奖杯。

亨利在声明中说:“20年来身为职业足球中的一员,我现在决定退役。”

“这是一段无与伦比的旅程。”他说,“我要感谢所有的球迷、队友,以及摩纳哥、尤文图斯、阿森纳、巴塞罗那以及纽约红牛队的所有同事,当然也包括法国国家队,你们令我的职业生涯如此特别。”

“现在是展开一段新的职业旅程的时候了。”他继续道,“我拥有很多美妙的回忆,精彩的经历。我希望你们享受看我踢球的时光,就像我享受亲历其中的日子。”

本月初,结束与红牛队四年合同的亨利如期离队,表示他需要一些时间来考虑下一步的计划。亨利已经接受了英国天空体育台的邀请,将于明年开始担任电视解说员。

作为一名法国球员,亨利最成功的职业生涯却是在英国,从尤文图斯转会英超以后,阿森纳主帅温格亲手将他改造成了中路攻击手,这一变化真正挖掘了他能力中最闪光的部分。在与“枪手”的先后两段缘分中,亨利共收获228粒进球,两次捧起英超冠军奖杯。

之后他加入巴塞罗那俱乐部,两次随队赢得西甲联赛冠军,并于2009年加冕欧洲冠军联赛。

讣告

原宁波市公安局交通警察局车辆管理所副所长冯世泉同志,因病医治无效于2014年12月16日上午10时28分逝世,遵循先人遗愿,丧事从简,不举行遗体告别仪式,望生前好友相互告知。

家属泣告